

Prodajna ponudba Poveži in prihrani

Številka ponudbe: 254.36

Veljavnost: **od 1. 5. 2023**

Splošno

Naročnik Telekoma Slovenije, d.d., lahko koristi določene ugodnosti oziroma akcijske ponudbe storitev, če:

- je istočasno nov ali obstoječi naročnik izbranega mobilnega naročniškega paketa in nov ali obstoječi naročnik izbranega paketa fiksnih storitev in/ali PSTN/ISDN/WLL, hkrati pa ima skupni račun,

Ugodnosti pri mobilnih paketih

Popust Poveži in prihrani

Mesečna naročnina je znižana za:

- **5,00 EUR** pri paketih Naj A, Naj B, Naj C in Naj 5G;
- **2,00 EUR** pri paketih Gluhi A in Paket SOS-plus.

V primeru paketa Naj A, Naj B, Naj C in Naj 5G velja, da je naročnik upravičen do znižane mesečne naročnine navedenega mobilnega paketa v primeru, da ima sklenjeno naročniško razmerje za izbrani naročniški paket in hkrati sklenjeno naročniško razmerje fiksnih storitev in/ali fiksnih poslovnih paketov. **Ne velja** za paket Ugodni, Enostavni poslovni paket, Premium poslovni paket ter Poslovni paket mobil in internet in PSTN/ISDN/WLL.

Naročnik izbranih mobilnih naročniških paketov (Gluhi A, Paket SOS-plus) je upravičen do znižane mesečne naročnine mobilnega paketa v primeru, da je hkrati nov ali obstoječi naročnik paketa fiksnih storitev in/ali PSTN/ISDN/WLL in/ali fiksnih poslovnih paketov, hkrati pa ima naročen skupni račun. Znižane mesečne naročnine ni mogoče uveljavljati pri storitvah klicnega dostopa do interneta, kabelski televiziji (KKS) na koaksialnem omrežju ter preostalih fiksnih storitvah. Ponudba ne velja za pakete Enostavni poslovni paket, Premium poslovni paket ter Poslovni paket mobil in internet.

Izključevanje popustov oziroma ugodnosti, ki znižujejo mesečno mobilno naročnino

Izključuje pa se z vsemi ostalimi popusti na mesečno naročnino, v kolikor ni to drugače opredeljeno s prodajno ponudbo akcije.

Prekinitiv

Če naročnik pri mobilnem paketu koristi popust Poveži in prihrani, se mu v primeru prekinitve izbranega paketa fiksnih storitev in/ali PSTN/ISDN/WLL in/ali fiksnega poslovnega paketa in/ali skupnega računa za izbrani mobilni paket zaračuna polna mesečna naročnina.

Ugodnosti pri mobilnih podatkovnih paketih

Popust Poveži in prihrani

Mesečna naročnina je znižana za:

- **6,00 EUR** pri paketih Mobilni Net Neomejeni 5G, Mobilni Net Brezskrbni, Mobilni net C in Mobilni net Neomejeni
- **2,00 EUR** pri paketih Mobilni Net Napredni, Mobilni net A in Mobilni net B

Popust lahko uveljavljajo fizične osebe, samostojni podjetniki in fizične osebe s poslovno dejavnostjo, ki imajo sklenjeno naročniško razmerje za izbrani naročniški paket in hkrati sklenjeno naročniško razmerje za fiksni internet in/ali internetno naročniško razmerje na omrežju OŠO ter imajo skupni račun Telekoma Slovenije. Popusta ni mogoče uveljavljati pri storitvah klicnega dostopa do interneta, poslovnih paketih, kabelski televiziji (KKS) na koaksialnem omrežju ter preostalih fiksnih storitvah.

Izključevanje popustov oziroma ugodnosti, ki znižujejo mesečno mobilno naročnino

Če naročnik že uveljavlja katerega izmed akcijskih popustov, pri mobilnih podatkovnih paketih ne more pridobiti še popusta iz ponudbe Poveži in prihrani.

Prekinitiv

Če naročnik pri mobilnem paketu koristi popust Poveži in prihrani, se mu v primeru prekinitve izbranega paketa za fiksni internet in/ali internetno naročniško razmerje na omrežju OŠO in/ali skupnega računa za izbrani mobilni paket zaračuna polna mesečna naročnina.

Ugodnost pri fiksnih paketih

Popust Poveži in prihrani

Naročnik **izbranih paketov fiksnih storitev** (velja tudi za izbrane pakete fiksnih storitev na odprtih širokopasovnih omrežjih (OŠO)) je upravičen do znižane mesečne naročnine teh paketov v primeru, da je hkrati tudi nov ali obstoječi naročnik **spodaj navedenih mobilnih naročniških paketov in ima skupni račun.**

Mesečna naročnina je znižana za:

- **6,00 EUR** pri paketih TopTrio Mega HD, TopTrio Plus,
- **4,00 EUR** pri paketih TopDuo TV, TopTrio, TopTrio B, TopTrio C, Trio C,

- **3,00 EUR** pri paketu TopTrio Penzion,
- **2,00 EUR** pri paketih Napredni poslovni paket, Napredni poslovni paket 300, TopTrio A, TopTrio Optika, TopTrio Osnovni, Trio Osnovni, Trio A, Trio B, Trio Domači in Trio Enostavni.

Znižana mesečna naročnina pri navedenih paketih fiksnih storitev velja, če ima naročnik na **skupnem računu** povezanega **enega izmed naslednjih mobilnih naročniških paketov**: Gluhi A, NMT osnovni, Paket SOS-plus, Skupni mobilni zakup.

Ponudba **ne velja** pri paketih Enostavni poslovni paket, Premium poslovni paket ter Poslovni paket mobitel in internet.

Prekinitev

Če naročnik pri paketu fiksnih storitev koristi popust Poveži in prihrani, se mu v primeru prekinitve izbranega mobilnega naročniškega paketa in/ali skupnega računa za izbrani paket fiksnih storitev zaračuna polna mesečna naročnina.

Pojmi, uporabljeni v prodajni ponudbi

- **Naročnik** je fizična ali pravna oseba, ki s Telekomom Slovenije ob upoštevanju Splošnih pogojev uporabe sklene naročniško pogodbo kot končni uporabnik elektronskih komunikacijskih storitev.
- **Skupni račun** za storitve Telekoma Slovenije je skupni račun za mobilne naročniške pakete in pakete fiksnih storitev in/ali PSTN/ISDN/WLL in/ali fiksne poslovne pakete Telekoma Slovenije. Naročnik izpolni Vlogo za izdajo skupnega/samostojnega računa za storitve Telekoma Slovenije. Skupni račun združuje račune za storitve oziroma razmerja istega naročnika.

Vse cene v dokumentu vključujejo DDV.